

安啦! 把梦想带进最后一轮

国安主场2:0浦项制铁出线只差1分
人和客场1:1柏太阳神保留出线希望

昨晚,亚冠联赛小组赛展开第五轮争夺,贵州人和客场依靠李凯的进球,1:1战平柏太阳神,保留了小组出线的希望。在稍后结束的比赛中,格隆、邵佳一先后为北京国安建功,北京国安主场2:0胜浦项制铁,最后一轮打平即可出线。值得一提的是,两场比赛开始前,国安、人和全队,以及国安主场3万名球迷,都为雅安地震灾区进行了默哀。 张华玮 整理

贵州出线分析:赢球还看别人脸色

贵州人和所在小组的另外一场比赛,水原三星主场0:1不敌中央海岸水手,提前遭到淘汰。在目前的局面下,该组末轮的出线权就剩下贵州人和和中央海岸水手争夺,目前人和积5分,中央海岸水手积7分。

末轮,人和坐镇主场迎战水原三星,中央海岸主场对垒柏太阳神。如果贵州人和输球或平球,中央海岸水

手都将出线。如果贵州人和赢球,中央海岸水手输球,贵州人和出线。如果贵州人和赢球,中央海岸水手平球,贵州人和与中央海岸都是8分,先比较双方的胜负关系,两队都在各自主场2:1取胜,接着比较净胜球,届时人和的净胜球定是正数,中央海岸则是-1,出线的将是贵州人和。如果两队都赢球,那中央海岸水手出线。

对手言之有理:国安首胜韩国没什么可骄傲

昨晚的胜利,是北京国安在正式比赛中与韩国球队交手的首场胜利。赛后,浦项制铁队主教练黄善洪表示:“这场比赛本来是决定我们能否进入16强的分水岭,可惜我们失败了,我们还有最后一场比赛,我们一定要尽全力。”

对于本场比赛的失利是否因为国安的战斗精神更加强大,黄善洪说:“对国安的精神斗志没有什么可说的。”

在以往的亚冠联赛之中,韩国球队成绩都非常出色,但今年亚冠则整体不佳,浦项制铁更是成为第一次负于国安

的韩国球队,对此黄善洪表示:“北京国安队今天对韩国球队取得首胜,这么多年是第一次胜利,我觉得也不应成为太骄傲的事情,而且也不能以这场比赛来评论两个国家足球水平的对比。”



安徽男篮全运预赛不敌江苏

星报讯(记者 江锐) 昨日,第十二届全运会男子手球预赛在广西柳州进行了小组赛第四天的比赛。安徽队在与去年“全冠王”江苏队的比赛中,由于实力差距,虽然发挥出色,但仍以27:31负于对手,目前安徽队的战绩是1胜3负,江苏队则获得四连胜。接下来,安徽队还将在小组赛中与澳门队和山东队交锋。

英超曼联夺联赛第20冠

星报讯(鑫雯) 昨日凌晨,新赛季英超第34轮,曼联主场3:0完胜阿斯顿维拉,范佩西大演帽子戏法,吉格斯两度助攻。领先曼城16分的曼联提前4轮夺冠。红魔第20次夺得英格兰顶级联赛冠军,英超第13次夺冠。

保罗压哨绝杀灰熊

星报讯(宋文) 昨日上午,保罗在终场前0.1秒投中制胜一球,快船主场以93:91险胜灰熊,季后赛首轮2:0领先。保罗全场拿下了24分9次助攻,格里芬21分8个篮板和4次助攻,比卢普斯5分4个篮板。替补出场的克劳福德15分。

灰熊几乎在最后一节完成12分的逆转,可惜功亏一篑。康利贡献28分9次助攻,马克·加索尔17分7个篮板,托尼·阿伦16分10个篮板,兰多夫13分8个篮板。

“黑旋风”的魅力无法阻挡

一款源自美国的体彩即开票——“黑旋风”,登陆我省已有一个多月,自从该票上市以来,就备受彩民朋友的关注。“黑旋风”在美国即开票市场能取得巨大成功,主要在于其是一款时尚、高贵、与众不同的高端即开票,重点开发中、高端新群体(尤其是年轻白领阶层),丰富普通彩民中奖体验,大胆新颖的设计和有奖竞争力的奖级设置,是直接吸引彩民的魅力所在。并且,从该票种在我省的销售情况来看,完全没有出现“水土不服”的现象,其魅力得到更好的释放,许多彩民成为它的追随者。

滁州彩民畅享“黑旋风”魅力

“黑旋风”刚一登陆滁州,就给彩民朋友们带来了不一样的感觉,开始时,有些彩民还很犹豫,“这黑乎乎”的彩票,真能带来幸运吗?事实证明,更多的奖级设置,以及各地采取的“奖上奖”措施,还是给足了彩民“面子”。

来自滁州市21033体彩网点的老张,就是其中一位幸运儿。4月22日下午,老张喜中“黑旋风”1000元,同时收

获奖上奖即开票两本。

谈起中奖经历,老张可是心花怒放。原来,每天下午老张都会到位于建材市场东门的21033体彩网点去转一转,买几注大乐透、排列3或排列5,并且拿两张即开票刮一刮,既愉悦身心也碰碰运气。果然,天道酬勤,功夫不负有心人,每天小小的爱心付出,终于得到了回报。虽然百万大奖与老张无缘,

但是20元喜中1000元,也让他非常高兴,更别提额外收获的两本顶呱刮即开票了。

据了解,从“黑旋风”上市至今,滁州市已经产生了多位像老张这样的幸运彩民,21090网点的刘小姐,21066网点的王先生……还有很多没有中奖的彩民朋友,也一样体验到了“黑旋风”的魅力所在,成为“黑旋风”的忠实粉丝。

五河“黑旋风”中奖不停歇

2013年3月30日,五河07207网点一彩民20元刮出“黑旋风”1000元大奖,配合省体彩中心活动支持,另送出1200元即开票予以嘉奖。该点位于中兴路南段人武部,交通便利,人流量大且集中。

当天,一本地小伙子来到店里,经业主介绍,体彩新上一款即开票“黑旋风”,中奖还能送即开票、送iphone5。

小伙子忍不住便买了一张“黑旋风”,该小伙刮完后,不敢相信自己的眼睛,迟疑对着业主说:“这张票是不是中了1000元。”业主接过来一看,果然中得1000元,票面上有个“凤碟”标志,标志下方是500元金额。此时,小伙子喜极望外,接着,业主又递了2本即开票给小伙说,这是体彩活动奖励给你的1200元即开票,该小伙激动地说,我又中奖了,

20元赢得了2200元。

听到喜讯,彩民纷纷凑过去一探究竟,大家都觉得小伙子运气不错,投资20元,中钱又赚票。

据该网店业主介绍:“自‘黑旋风’上市后,很快就受到广大彩民的喜爱,来刮‘黑旋风’的人越来越多。并且,这个票种的中奖率非常高,经常有彩民中500元。” 贾若飞 谷文亚

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahctc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

小小彩票店 体贴入人心

星报讯(彭军) 与硬件条件较好的体彩专营店相比,位于蚌埠市财大商学院旁的06101网点显得毫不起眼,装修普通,位置一般,唯有中国体育彩票门头可以告知路人,这里是一间体彩彩票店。然而当笔者走进店内,感受到的是店主的体贴与诚信。

06101网点是一家兼营店,兼营充值业务。店铺面积不是很大,但是被业主曹老板收拾得干净、整洁,显示器、走势图、展示柜、销售桌,摆放得整整齐齐。当笔者走到销售桌前时,发现终端机旁边的异样,墙上用透明胶布整齐地粘着银行卡、钥匙串之类的随身物品,很是好奇。

据业主曹老板介绍,他的彩票店开业以来捡到过很多随身物品,手机、钱包、银行卡、钥匙串、公交卡等等,都是粗心的彩民落下的。他曾经捡到过一部手机,由于不知道失主是谁,他便从手机通信记录里面挑个号码拨打过去,让对方通知机主过来领取手机,失主赶来后非常感激,还成为了网点的老彩民。

时间长了,曹老板为了方便彩民,直接在终端机旁边设置个失物认领处,把捡到的小物品都粘在上面,虽然是件很小的事情,却让来往的每一位彩民感受到业主的体贴与诚信!